Mellékletek: az “Egységrakomdnyok alkaingnduéval végre~
hajtdsra kerills dtrakdsnélxtili szfllitdsok

szervezése a csapatok hdborus snyagal biz-
toaitdsi rendszerében™ c. olkk II, részéhez.
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ZIL =130 @ taherpépkooni Llpogemal

rakterilete felUlnésetben /\
= - anélesnége: 2)26'_-. -
: ’ sldalfalma-
massigar
. ) 635 mm.
‘“i' 162 mm.acél,] T SR
' magyas 18ss. PG =9Y ; 9 dbe lhda} '
T LT3 m ke kg ot m:;. (|
F - 305 -15 1
| 6%%a2t 14da 107,51,29 cm,/: LAdik méretais/
' 1k, 5em, PSZH
h ’ PQ -9¥ gru. fényjel
- #8.34.16 cma! 1 db. ldta
1%, 5um, PSZH,)
pa -ov | svests 81,47.25 cn.
1 db.léda . t1ldddk méret
P <9¥ Pa=-7V
[ . .
1]
il = et Ml 15.33=297 K
— - T 82 am.av. lLbss. 5e332297 kg V——
34 = 12 lida L}.# = 12 léde 4690 mm.
53.49,28 ca. ]ﬂa#’“:.s-m kg. Pa~7V
82 mms av. 82 ume av.
82 =m, nav, PO=V
SR 02 M.
5 7. 62mu, * PSZB-
M IPSZH. gyujts [l .| mohéx, .
il : PSZE; . 4.3_ -12 ].ida \‘..
nohéz H .
\ : ‘?.62 u.PSZE.‘
.+ 12,313372 kg.
42,M kgr.3 Yhdn } o "y

lemx, dbra

1 gls 5 0,25 J'-. 15szere /¢ liddzva:/ EGYSEGRAKOMANY-ba képexve,
og7 db. teberpipkecain
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Egy rle 2o 0,25 ja. l83zere rakodélapoa

elhelyezve /:pimtolva:/, 82 mm.av.mélkill

FelUlnézethen

e 1200 mme g

@ -

®

2483.m0118k]

7,62 mn. acélmagvas 15:J
4 x5 = 20 dea léda

560 kg.

Rakott rakodélap

14,5 mm, gyujté ldss.
4 x5 = 20 db,léda

460 k‘.

Rakett rakodélap

&

7,62 sm.acélmag.4 db li.lJ
7,62 mm,tényjel.2 - =
7,62 wm,PSZH.m 12 "=
14,5 wm gyujté 1 -"-
14,5 mm.fényjel.]l ="-

Usszesen: 20 db,lads

5‘08 kto

5

PG ~7Y¥ pet, ldsz.
2 x5 = 10 db, lidda

330 kge
Rakott rakoadélap

@

PG@ -9V pct. lisz
1l x & = 4 dbe ldda

229 kge

Rakott mkod6lap

®

14,5 mm.fényjelss lész.
4 x5 a0 dbe ldda

460 kge

Rakott rakodélap

©

PG -7V pet. 185E,5ldda
P =9V " 1 léda

222 kg.

Rakott rakodélap

PG -9V pet.lész.
1x4=4db, lida
229 kg

Rakott rakodélap

2,62, 4bra

]
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2IL - 130 @ tehergdpkocsl
nkta_n felilndnetban

‘ssélennégi2326 ma

3eazemealléklet

/\

0ldalfal magangkg:
S ml,

1

6

Rakott raklap

Rakott raklap

?
Rakstt r

aklap

o

82 moe nv,
2x2z4 lhida

B2 mm, ave

2

Rakett raklap

82 mm. av.ltisl.
4x2z B léda

82 =a, av.

82 mm, v,

82 mu, av,

bhosesuskgs
4650 mme

3o 53+ Abra

Egy gl. % 0,25 ja, 13aserémck kb, 50 %8 egy db. ZIL 130 G tgk-n elhe-

lyezve.
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Aaszemelléklot

2IL ~ 130 6 tehergépkocsi “
raktorilete feolliloszetben
~
R szélegseg: 23726 mm.
' Oldalfal mayas—
sig: 685 mam.
' ~
—— = - -
100 mm. vepesz gr. i 100 mue petes gra L
3 x 7 =21 db, lada : . ]
21 x B0 = 1630 kg. 4 x 3= L2 db, lag !
Ce e ey 2 abe
10G mm. roapess gra * ab lhda
121 % 44 x 26 cuo. Usazs 14 ldda.
e
!
E 100 mm. repass gra . ]
} I ' 14 x 82 = 1148kge %
I i :
! i 120 x 44 x 26 cna
. M0 wm. repasz gre ! ) ) -, %
! i‘.l hosszusig: -
% - - . - X [ 4690 mm,
[ H‘#
; 169) Gu, ropask gre !:;]
‘ i
! . . S i ’
! I M R |
p 100 ek, repess g ‘.f! oo N
; N | a . ’
| o i |
e S L’ D o ] =
Ity & On . 6 I
: Ijl MR Y ;
| ‘ y sngn |[F B i
| 100 Mm. rapeswm grs 1” Howa a 7 F .
! I ol I
i ‘Fd ol ;i M4y \
i log Bt 8 > o O
gl . . oo ; .
I E 3 dbe ldda Lrfia. idszer A S ————
‘”J ‘T o e p—— 1
i [z 2 g o |
g Sl E Rl
sl K LRI
gyultéd gpud (e e 8 Ty B s
i = - i hioe .
{1 db, lada i:_fn.l £ o Y ~
4, spe dbra . ;



£)

Egy db., harokocai 0,25 ja. l&szsre rakodélapoa
elbhelyezvs /: géppuska l3sser aélkll) 3/

100 ma, repesz gr.
I} xl=3 ldda
3 x 30= 240 kg.
120 x 44 1 26 com.

100 mm,. Urma. [
1l db, léda = 69 kg.
121 x 43 x 24 cme

. 100 mm, pot. 10
lw2dhl
100 um, repess gr. g : 32'. ISJ?k:‘.h

120 = 43 x 26 om.

100 mm. repoas gr.

3 QI
(Y [ B O 45
T LT e e
5,68, Sbra

Rakodélapra péntolt lidéxoti lSszer

197



b.5z.malléklet

2IL =130 G tehergépkacsi
rakteriilete fellilndzetben

f———————  Bzélasadgt 2326 cmy —————— P Oldalfal magas: 685 mu.

-

100 mm, repesz gre ’ l\
3 db. léda i
100 mm. pct.gr. ;
2 db. lida ;
100 mm, Urma. gra. 5 !
1 db. ldda

1 Rakott rakodélap
Rakott rakodélap

2
Rakott rakeodélsp

[

Rakoti rakodblap

Rukott rakododlap

3
7
Rakott rakoédlap

4
Rakott rakedbiap

=
f o Jf| e
ezl 2ol o 8
7,62 . Qo ER o -
gyujtdé gpu -5 "g ="
o g " Y.
= e g.“
l:u.u - F= 3
e =
fr sz. aboa

Valamennyi rakodélapen /3 7 db—on:/ ase—
nes luszer van olbhelyszve, pintolva
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